

Ленинаканские домохозяйки делом помогают фронту

Ленинаканские домохозяйки отлично осознали свою роль в отечественной войне и делают все для того, чтобы ускорить победу над наглым врагом.

На днях в редакцию городской газеты «Баявор» пришли 4 домохозяйки. Первой заговорила Вардун Арутюнян:

— Мой муж вместе с тысячами других бойцов сражается с врагом. Наше место сейчас — на производстве. С домашним хозяйством справлюсь и после работы. Мои подруги разделяют это мнение.

Четыре женщины обратились с призывом к женщинам Ленинакана последовать их примеру.

«Покажем на что способна советская женщина-патриотка, когда ставится вопрос о чести, свободе, родине» — говорится в письме, подписанном Вардун Арутюнян, Ниной Демиденко, Шогалат Ерицян и Екатериной Хачатрян. Письмо это нашло широкий отклик среди женщин Ленинакана.

— С радостью пойдем на производ-

ства — пишут Мариам Маргарян, М. Матинян, Рипсимэ Закарян и Эмма Амбарцумян.

Жена красноармейца Седа Айрапетян написала в редакцию:

— Пусть знают мой муж, мои братья-фронтовики, что я лицом в грязь не ударю. На производстве я себя так же не буду жалеть, как и они на фронте. Сделаю все для того, чтобы помочь им уничтожить проклятого Гитлера.

Воодушевление домохозяек передавалось также школьникам и комсомольцам. На производство пришли и уже зачислены на курсы подмастерьев текстильного комбината комсомольцы Бабкен Бдоян, Гаруш Мусякян, Геворг Мкртчян и др.

Через день после опубликования письма патриоток-домохозяек на производство пришли 23 женщины, на третий день — еще 29, на четвертый — 38. Ряды женщин, работающих на производстве, растут с каждым днем.

С. МАРТИРОСЯН
ЛЕНИНАКАН. (Наш. спецкорр.).